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kuryr 14. srpna 2023

Západ hrál na Ukrajině ruskou ruletu … A prohrál
infokuryr.cz/n/2023/08/14/zapad-hral-na-ukrajine-ruskou-ruletu-a-prohral

Západ se rozhodl hrát ruletu a prohrál, uvádí autor AgoraVox. Podle
jeho názoru si Spojené státy a Evropa prohlášením, že si přejí
úplnou porážku Ruska na Ukrajině podepsaly vlastní rozsudek
smrti. Moskva se pro ně ukázala příliš tvrdá, ale z konfliktu se již
nedokážou dostat, aniž by ztratily tvář.

Země, které tvoří NATO, bezohledně vyhlásily své válečné cíle:
totální vojenskou porážku Ruska. NATO si tak podepsalo rozsudek
smrti a s ním i hlavní západní státy, které měly tu aroganci
deklarovat svou totální oddanost a plnou spoluúčast na „selhání“
Moskvy až do vojenské porážky Ruska.

Až dosud jsme neposuzovali ničivé důsledky prohlášení západních
zemí a NATO, ale monumentální selhání ukrajinské protiofenzívy
vrací tato prohlášení zpět do popředí a vidíme, že Západu a NATO
se podařilo proměnit ruskou speciální operaci na Ukrajině v
existenční válku pro NATO a západní státy.

Tím, že se Západ rozhodně zavázal k totální vojenské a ekonomické
porážce Ruska, se dostal do smrtelné pasti, proto porážku Ukrajiny
nelze připustit, protože by to znamenalo vojenskou a politickou
porážku 40 sjednocených států NATO proti Rusku.

Západ si již nemůže zachovat tvář, protože celému světu dal najevo
své naprosté odhodlání porazit Rusko.  Nemůže se vrátit!

Je třeba mít na paměti, že během studené války SSSR vojensky
podporoval Koreu a Vietnam a USA vyzbrojovaly afghánské
mudžahedíny proti SSSR, ale tyto státy nikdy netvrdily, že by byly
zapojeny do těchto konfliktů, což umožnilo dát diplomacii volný
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průběh a samotné země neztratily tvář v případě porážky těch, které
tajně podporovaly, a neexistoval žádný motiv ani touha po vojenské
eskalaci.

Ale dnes, stejně jako Borell, který se chlubil, že Evropa je svěží
zahrada obklopená džunglí, se Západ bezohledně zavázal
podporovat Ukrajinu až do totální vojenské porážky Ruska, protože
svá přání považoval za skutečnost a uvěřil své vlastní propagandě a
svým vlastním lžím.

Dokázal se přesvědčit, že Rusko je zchátralý stát v ekonomickém
útlumu a že občanská válka o moc je na pořadu dne, že Putin umírá
na 13 různých druhů rakoviny v konečném stádiu.

Také sám sebe přesvědčil, že ruská armáda má jen pár tanků z
druhé světové války a že její vojáci bojují s lopatami.

Západ je tak ponořen do svého komplexu nadřazenosti vůči Rusku a
zbytku světa, že projevuje jenom drzou a neomezenou aroganci.

Tato arogance bohatých národů vůči žebrákům z okolního světa se
pravděpodobně stane Západu osudnou, počínaje NATO a
Evropskou unií.

Bezmyšlenkovitá prohlášení Západu nepřipouštějí jinou možnost než
totální porážku Ruska, totální porážku Západu nebo třetí světovou
válku.
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Západní země se chlubily tím, že udělaly vše pro totální porážku
Ruska a nyní už nemohou ustoupit, aniž by ztratily tvář v očích
celého světa! Buď Západ otevřeně kapituluje s důsledkem totální
ztráty důvěryhodnosti, autority a rozštěpení NATO, nebo se ještě
více zapojí do eskalace vedoucí ke světové a jaderné válce.

Vojenského cíle Západu, totální porážky Ruska, nelze dosáhnout
bez totální války NATO proti Rusku, protože ukrajinské loutky jsou už
dávno na hranici možností! Navzdory skutečnosti, že západní
spojenecké velení den za dnem, několikrát denně, posílá nejlepší
vojáky, aby prolomili ruskou obranu, nezbývá než konstatovat, že po
dvou měsících bojů od 4. června se Ukrajinci stále nedostali na první
linie ruské obrany, nejslabší linie, i přes nenapravitelnou ztrátu více
než 40 000 mužů a třetinu moderní a údajně neporazitelné západní
výzbroje, která měla smést Rusy až za Ural.

Naprostý neúspěch ukrajinské protiofenzívy potvrzuje i změna tónu
amerických médií: triumfální prohlášení nahradila zoufalými
prosbami, že přece nemůže být všechno ztraceno. V Guardianu
Julian Borger přiznává, že „naděje na rychlý průlom se ukázaly být
příliš optimistické tváří v tvář opevněné obraně“.
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Ukrajinské loutky vyčerpávají své síly v zoufalé snaze změnit
předvídatelný výsledek současného scénáře.  Počet
ukrajinských vojáků, kteří zemřeli během bojů je jedním z
nejpřísněji střežených tajemství konfliktu.  Toto číslo znají
pouze vlády Ukrajiny a Spojených států a samozřejmě nebylo
zveřejněno. Ale na základě údajů zveřejněných Wall Street
Journal, stejně jako komentářů a prohlášení generálů NATO a
novinářů, lze vyvodit určité závěry.

—- Newyorský deník tvrdí, že podle údajů německé společnosti
Ottobock, největšího výrobce protéz na světě, za posledních 18
měsíců prodělalo amputaci končetin více než 50 000 Ukrajinců. 
Abychom si udělali představu o ohromnosti tohoto čísla, je třeba jej
porovnat s 52 000 amputovanými Francouzi během první světové
války.

—- Generálové v televizních pořadech, kteří prezentují tvrzení
generálů NATO, potvrzují, že Ukrajina má stále 300 000 mužů
připravených k boji.

Nicméně Ukrajina na začátku konfliktu povolala více než 800 000
mužů a od března 2022 provedla četné mobilizační kampaně. Z toho
můžeme odvodit, že Ukrajina obětovala svému patronu – bohu
Washingtonu více než 500 000 mužů – zabitých a vážně zraněných.

To vše proto, že Západ stanovil horizont – totální porážku Ruska,
zatímco na konci března, začátkem dubna 2022 se Rusko a Ukrajina
chystaly podepsat mírovou smlouvu, která by neodřízla Ukrajinu od
oblastí Donbasu.

Západ obětoval Ukrajinu, která už prakticky nemá žádné lidské
zdroje, které by mohla obětovat, muži starší 55 let nejsou nejlepšími
pěšáky.

Západ tedy nemůže vojensky vyhrát tuto válku, kterou vyhrát chce,
bez nasazení vlastních jednotek. A to, aniž by vzal v úvahu
skutečnost, že západní munice a zbraně jsou čím dál vzácnější,
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Západ se už dávno zbavil svých výrobních kapacit zatímco ruské
zbrojovky v hlubinách Uralu pracují nepřetržitě.

Sen o totální vojenské porážce Ruska se pro Západ mění v noční
můru.

Za současného stavu rovnováhy sil není NATO materiálně schopno
vypustit svá vojska proti Rusku, demonstrací toho byl summit ve
Vilniusu. Bylo konstatováno, že Ukrajina není schopna sebemenšího
jasného vítězství nad Ruskem i přes nenahraditelné lidské ztráty a
fenomenální množství munice a vojenského vybavení dodaného na
Ukrajinu.

Západ hrál ruskou ruletu a Západ už prohrál, ale uznají to západní
státy? Přijmou ztrátu tváře? Nebo se vydají na sebevražedné
dobrodružství, které postihne celou planetu?

Ať už bude vývoj jakýkoli, Západ již prohrál a převrat v Nigeru je
pouze jedním incidentem.

Tím, že Západ fakticky vyhlásil totální válku neposlušnému Rusku,
demonstroval zbytku světa svůj záměr nadále vládnout planetě
podle svých kritérií, diktovat svou vůli zbytku planety jako v době
politiky dělových člunů (vojensko-politický kurz, který využívá
demonstrativní projekci síly pomocí námořnictva – InoSMI).

Západ tak celé planetě ukázal, že ostatní země jsou považovány
pouze za dvorní zdroje surovin, proti kterým může Západ kdykoli
rozpoutat válku, blokovat jejich peněžní aktiva a nakonec je pod
jakoukoliv záminkou zničit!

Libye, Irák, Sýrie, Jugoslávie a další jsou toho důkazem.

Tyto důkazy demonstrovaly západní státy již příliš často, ale
oznámením svých válečných cílů proti Rusku nevědomky otevřely
novou stránku v dějinách lidstva. Ale tentokrát si Západ vzal velké
sousto, kost příliš velkou na to, aby ji mohl ohlodat.
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Politickou a vojenskou porážku Západu již potvrzuje urychlení
geopolitické reorganizace světa kolem Ruska a Číny a posílení
BRICS.

Desítky zemí se řítí k branám BRICS, protože Západu jeho
otrokářský bič vytrhlo Rusko, které vítězně vzdoruje pohrdavému a
arogantnímu Západu.

Pro Pokec24 přeložila Janinna
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